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Přečtěte st podstafud jména a řekněte, podle kterého vzoru

1. ptiďu množněho čísl*
mtáz-
dráp -
ubrus -

sloup -
časopis *

kompas -

sval*

trám-

důtr *

Do vět doptňujte slovu podle obrdzků. Podle kterého vzoťu se tlophěná slova skloňujÍ?

Na stěně viselv|ffii , Děti z okolí vozí dva

Ve vsi vyrostly čtyři nové Našel jsem ři velké Ť

V zimě jsou listnaté holé. Já i bratr máme nové

C -l Dopttite do věr slova í, nabidlgl ve správném tvaru. K podstaíným jménŮm,z nabídk1' daPlňle

do zdvarky

@

Vyhráli jsme oba

Cestu lemují stoleté

Vzámeckémparku se

Parník byl k molu přivazán silnými

před norou si hráli dva malí

Ve Švédsku jsme viděli i _-_._.-a

Nabídka:

auu ( i;;,gď )

pav ( _)
zópas ( _ )

los, sab (_)
sysel {_ )

řetěz (_ )

ý Oaprrtrte na otdikJ,.

/ i Jak staré jsou duby u ces§? 3, Kdo se procházel v zámeckém parku?

2. Kolik zápasů jsme lyhráli? 4. Kde leži Švédsko?

a) t} daných podstatných jmen určete rod. Podstafuú jnténa roďu mužskélto pod,

, trhněte modře, roclu ženského oranžově. Do 7dvorky napište zkratkau vzon

lli;Jr-t+l ,, smrk() borovice() lípa()
jedle(T,)*i;, dub() topol() bříza()
jeřáb (? )r_u" jabloň ( ) olše ( ) modřín ( )

mr$; Vllpište nfiv,y jehličtrutých stromů a řekněíe, co o nich víte,

' ',

'-. ,r4

c) Doplňte slava ve spróvném tvaru. LI každého podstamého jména určete pdd,

ua (iedle)

třr (topol)

§tat§ {dub)

zalémi{bfi?A}

pod kvetoucírni (lípa)

pod těmi (olše)

mezi rozkvetlýni fi eřáb)

pod velloými ftorovice)
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